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Оценка изменения в различных сферах  

дополнительного образования детей 

 
Вопрос: КАК НА ВАШ ВЗГЛЯД, ЗА ПОСЛЕДНИЕ 2-3 ГОДА ИЗМЕНИЛАСЬ СИТУАЦИЯ 

В СЛЕДУЮЩИХ  СФЕРАХ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ В ВАШЕМ 

ГОРОДЕ? 

Ответы родителей детей, посещающих дополнительные образовательные занятия, 

проценты. 

Учитывались только ответившие на вопрос. 

 
 

 

В целом, родители считают, что ситуация с дополнительным образованием 

улучшается. Больше половину опрошенных родителей отметили, что возросло 

разнообразие кружков; работники организаций дополнительного образования стали более 

доброжелательными и внимательными. Качество обучения так же оценивается на 

высоком уровне: 46,7% считают, что в целом качество обучения возросло, только 6,2% 

отмечают его ухудшение. Материальной базой и доступностью дополнительного 

образования с финансовой точки зрения довольны только около 30% опрошенных 

родителей.  

 


